

Пингвины пострадали в автокатастрофе

Автор: Administrator
10.08.2006 00:43 -



Грузовик, транспортировавший животных, перевернулся, рассыпав по трассе 24 пингвина, осьминога и тропических рыб.

Инцидент произошел в штате Техас во вторник, 8 августа.

"У нас случилась "пингвиновая" авария. Они (пингвины) рассыпались по трассе и вдоль дороги в канаве", - сказал представитель Отдела общественной безопасности Ричард Буханан. Три пингвина, выпавших на дорогу погибли от встречного движения, и один разбился при падении. Еще одна птица сломала крыло.

34-летний водитель, Келли Ходж и пассажир Тамми Рут получили лишь легкие царапины и ушибы. По словам полиции, большая часть рыбы осталась жива, а осьминог абсолютно цел и невредим. Двое служащих зоопарка перевозили животных из Индианаполиса в Галвестоун. Водитель не справился с управлением, в результате чего грузовик слетел с дороги и упал в канаву. Полиция, прибывшая на место происшествия, неплохо преуспела в отлове разбежавшихся пингвинов и сборе рыбы из придорожной канавы. В погоне за пингвинами полиции помогали и работники ближайшего зоопарка. Власти связались с местной химической компанией, которая выделила для спасения животных трейлер-рефрижератор. Всех животных доставили в ближайший зоопарк "на хранение".

Источник: www.mignews.com